



## Beim Steirer Bruckwirt Speisekarte

https://speisekarte.menu
Ferthofer Hauptstr. 9 | Ferthofen, 87700 Memmingen, Bavaria, Germany
+49833162567 - http://www.beim-steirer-bruckwirt.de









Auf dieser Website findest Du die **vollständige** Speisekarte von Beim Steirer Bruckwirt aus Memmingen. Derzeit sind **18** Speisen und Getränke erhältlich. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Der Steirer Bruckwirt zieht seine Gäste mit liebevoll angerichteten Speisen und einem freundlichen Service an, der Biergarten lädt zum Entspannen ein. Trotz des bescheidenen äußeren Erscheinungsbilds überzeugt das Lokal durch durchgehend köstliches Essen. Eine kroatische Familie hat nach der Übernahme im Sommer 2022 frischen Wind in das Lokal gebracht. Empfehlenswert sind unter anderem die gegrillten Calamari in kroatischem Stil. Ein Abstecher lohnt sich definitiv!.

## Beim Steirer Bruckwirt Speisekarte



### Meeresfrüchte

**CALAMARI** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

Nachspeisen

**VANILLEEIS** 

Heiße Getränke

**KAFFEE** 

Salate

**BEILAGENSALAT** 

**SALAT** 

Getränke

**BIER** 

**GETRÄNKE** 

Restaurant Kategorie

**DESSERT** 

**VEGETARIER** 

#### Verwendete Zutaten



**SPINAT** 

# Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**FLEISCH** 

**SALAT** 

**THUNFISCHSTEAK** 

**EISCREME** 

# Beim Steirer Bruckwirt Speisekarte



## Beim Steirer Bruckwirt

Ferthofer Hauptstr. 9 | Ferthofen, 87700 Memmingen, Bavaria, Germany Öffnungszeiten:
Montag 10:00-00:00
Donnerstag 10:00-00:00
Freitag 10:00-00:00
Samstag 10:00-00:00
Sonntag 10:00-00:00

*≩*gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu